

NAGRADNA KRIŽANKA

NAGRADNA KRIŽANKA



	GLAVNA SESTAVINA RASTLINSKIH IN ŽIVALSKIH MAŠČOB	MORSKA, PLUTVINA, LOKEV	STAROGRŠKI PESNIK	SESTAVIL: ZMAGO PEZDIRC	RISALA: JANA LAZAR	DESKA ZA PREHOD ČEZ VODO	TREZNO DO SLEDNO RAZSOJANJE	OTROŠKA ZABAVA	SLOVENSKI NARODNI HEROJ (SLAVKO)	PROSOJNA RAHLA MEGLICA
	IME ŠVEDSKEGA PISATELJA HANSSONA			ZELO GOSTA, TANKA, TRAHINA	RAZKOŠJE, SLAJ					
	VRSTA POLOPICE CECIL TAYLOR				VRH NA POHORJU REKA V FRANCIJI					
										ITALIJAN. PISATELJ (UMBERTO IME ROZE)
V STAREM RIMU NASLOV VIŠJIH CESARSKIH URADNIKOV	UBORABNOST	MESTO V PORURJU V ZRN	IME SLOVEN. PEVKE HABERL	GRŠKA ČRKA	KAR JE HANESENO REDKA KOVINA				DELAVSKA ENOTNOST V RV Z ZANKO	
ODLOK DOLOČILO						MESTO V MANDŽURJI NA KITAJSKEM	PRESVALEC GRŠKE POKRAJINE			
PRIVRŽENKA RASNE TEORIJE						MEJNA REKA MED KOREJO IN KITAJSKO	MUSLIMANSKO MOŠKO IME	MADŽARSKI POLTIK, EDEN OD TVORCEV AVSTRO-GRŠKE POGODBE (FERENC)	DANSKI OTOK RICHARD NEUTRA	
PREGRIJANJE								MELODIČNI OKRASEK TARJEI VESAS		GRELNA POMOČNIK VZVIŠEN PROSTOR, ODER
GLAVEC Z LUSKASTIMI LISTI, TUJA					NAPAKA NOG ZARADI RAHITISA					
MATERNA SESTRA					MESTO NA MORAVSKEM V ČSSR				ENO IZMED ČUTIL	SREDNJE VRENJA POLOŽAJI V JOGI
AVTOMOBILSKA OZNAKA REKE		NIZEK ŽENSKI GLAS	LUKNJAČ	JAVNA TRIBUNA	IME DVEH KRALJEV SAUDSKE ARABIE			ČETRTINA ČESA, MESTNA ČETR		
OBER					IME PISATELJICE PEROCI	LILY NOVY NEOKUSNI IZDELKI		OSJE GNEZDO		
NEKDANJE LJUDSTVO V MEHICI										ALFRED KRISCV
ZAPUŠČINA										
RATO TVRDK										
		MESTO V SREDNJI SRBLJI								ANGLEŠKO MOŠKO IME OKRAJŠANO MOŠKO IME ALEKSANDER



FOTO-UTRIP

FOTO-UTRIP



Pred blokom ob Obirski sta kar dva lastnika svoje „dragocenosti“ zavila v polivinil. Postavila sta jih tako, da sta malo na zelenici, malo pa na cesti. Poznavalci pa pravijo, da so lahko takšni vozniki spomladi, ko odvijajo polivinil, zelo presenečeni. . .



Nekaj časa smo ugibali, ali je lastnik avtomobila na Runkovi nameraval svoj voz odposlati po pošti, ali pa je morda pod polivinilom eden izmed tistih Jugov, ki jih ne marajo v Ameriki.



Pravo smetišče starih avtomobilov pa imajo v nekaterih ulicah KS Komandanta Staneta. Poleg tega imajo tam parkiranih vsaj toliko počitniških prikolic, kot jih je pred tovarno IMV, kjer jih izdelujejo.

Besedilo in fotografije: Brane Praznik

IZZREBANI NAGRAJENCI

Za pravilno rešitev prejšnje križanke so prejeli KNJIŽNE NAGRADE:
 — Mojca STIPIČ, Resljeva 12, Ljubljana
 — Vida KOVAČIČ, Malnarjeva 39, Ljubljana
 — Pavle HOČEVAR, Kettejeva 3, 61240 Kamnik
 Nagrajencem čestitamo, nagrade dobite po pošti!
 Za pravilno rešitev križanke razpisujemo tri praktične nagrade.
 Rešitve s polnim imenom in priimkom pošljite na naslov:
 Uredništvo Javna tribuna, Trg prekomorskih brigad 1, Ljubljana, o oznako za nagradno križanko.
 Pri zbiranju bomo upoštevali vse rešitve prispele do 15. februarja 1989.

„MOZAMO“ za debeluške

Tiste, ki hodijo po svetu malo bolj popolnjene na pravih in nepravih mestih, dobro vedo, kako težko oziroma nemogoče je slediti modnim zapovedim. Videti je, kot bi modni kreatorji oblikovali oblačila le za suhce. Debeluške pa zase v trgovinah večinoma lahko najdejo le oblačila vrečastih oblik in temnih, pustih barv.
 Marija Torbina pa je mislila ravno na debeluške, ko je lani junija v naši občini odprla svoj butik. Butik „Mozamo“ se je namreč specializiral na modo za močnejše in je edini te vrste pri nas, zato ima kupce iz cele Slovenije. V butiku prodajajo oblačila s konfekcijskimi številkami od 40 do 60. Lastnica pravi, da največ prodajo večjih števil — tistih od 48 do 52. Modeli niso ekskluzivni, temveč praktični in uporabni za vsakdanje nošenje. Večerne obleke so elegantnejše in narejene iz uvoženega, italijanskega blaga. V butiku prodajajo tudi celoten jeans program v velikih številkah, strojne in ročne pletenine ter modne dodatke — vse vrste dovolj širokih modnih pasov, nakit, torbice. . . Če stranki noben od razstavljenih modelov ne ugaja, lahko iz pripravljenih krojev in različnih vrst materiala, ki so na voljo, izbere oblačilo po svojem okusu. Cena po meri narejene obleke je enaka kot cena tiste na zalogi. Če pa je na oblačilu potrebna le manjša predelava, šivilja to popravi takoj. Marija Torbina pravi, da cene njenih oblačil niso višje kot cene konfekcijskih. Izjema so le cene oblačil s številkami nad 50, saj za njihovo izdelavo porabijo veliko več blaga. Dokler ne razprodajo zaloge, velja v butiku 40 odstotno znižanje cen.
 Butik Mozamo je na Brodu, Na gmajni 12, v bližini pa imajo postajališče avtobusi mestnega potniškega prometa številka 8 in 16. Nekdo torej tudi pri nas misli na debeluške.

Anita Škof

Za to številko Javne tribune smo v objektiv polovili dve skrajnosti v zvezi z „jeklenimi konjički“. Najprej tiste, ki se za svoje milijone tako bojijo, da jih zavijajo v polivinil in nato tudi tiste, ki jim je zanje (za avtomobile), manj kot za lanski sneg.



Pravo nasprotje tistih lastnikov avtomobilov, ki se bojijo zanje in jih zavijajo kot majhnega otročička, pa je lastnik „žabe“ na vogalu Kebetove. Avtomobil je „pozabil“ že več kot pred enim letom.



Nekoliko boljši je lastnik „hrošča“, ki ga je pustil na Škofjeloški v Medvodah. Postavil ga je poleg zabojnika za smeti, verjetno zato, da lahko, kadar je le-ta poln, tudi v avtomobil odlagajo odpadke.